

### 訂正とお詫び

本誌 2018 年 10 月号「風の通り道」(25 ページ) の著者の経歴に誤りがございました。ここに訂正し、お詫び申し上げます。

【誤】 中山学園園長・小さき群の里施設長などを歴任



【正】 奥中山学園園長・小さき群の里施設長などを歴任